TOP地产 | 封面报道

城势 系列报道 農

郑州起飞之滑行

航空港区 这块热土风云际会



11月30日,郑州航空港区某大盘开盘,不少购买楼盘的人表示投资这里更多的是看中了郑州航空港区未来的发展潜力和升值潜力。

企业进驻 带动钱潮也带动人潮

5月28日,国内电商巨头阿里巴巴正式宣布进军物流业。4个月后,马云就带着他的菜鸟公司踏上了中原大地,郑州也成为继天津、杭州、广州、武汉之后,菜鸟公司布局全国的又一个重要物流节点城市。"马云是双标志性人物:一个是改革开放后民营企业的标志,另一个是电子商

务的标杆。"省商业经济学会常 务副会长宋向清表示,这样一个 具有标杆效应的人物选择郑州 航空港区,说明郑州航空港区正 在打造高端现代化物流产业集 聚区,这种定位目前取得的成就 持续发酵。"有了马云的金字招 牌,会吸引更多的大企业来航空 港区落户。" 企业来了带动了钱潮也带动了人潮,在此基础上,航空港区的房地产市场将会进入一个高速发展的阶段,去满足多人口的居住需求和购物娱乐需求,让航空港区的热度继续持续上升。其实从3月7日,国务院正式批复《郑州航空港经济综合实验区发展规划(2013~2025)》之

后,郑州航空港区就成了年度地 产界最热门的关键词之一,房企 纷纷抢驻、房价上涨、购房者聚 焦……这里也被业内人士认为 是郑州楼市的发动机之一。随 着生态工程的相继建成,基础设 施的日益完善,城市配套的全面 启动,宜居、宜业的航空新城会 开启新的财富之门。

区域"受宠"政策、优势一个不少

据有关资料显示,2008年,这里的房价仅为1800元/平方米左右;而今,在售项目房价基本6000元/平方米以上,高的近万元。短短5年时间,郑州航空港区房价实现数级跳。根据航空港区规划的未来蓝图,到2020年,港区将成为一个集科技、低碳、智慧、活力于一体的现代化新城,面积达415平方公里,人口150万人。试想150万人的城镇规模,应该需要怎样的开发规模,对于

这个答案,地产商们心里最清楚。

继裕鸿置业率先打造千余 亩宜居航母强力入市,已有河南 保利置业(润丰悦尚)、诚创置业、 坤和鑫宇、富港置业、豫发置业、 正弘置业(正弘中央花园)、山顶 商业(山顶商业时代广场)等多家 知名房企抢滩财富制高点,另外, 绿地大都会占地4000多亩,万科 占地2000亩。业内人士指出,房 地产商的集中入市,必然会带来 财富的"井喷"增长。 谈起为何会选择航空港区 这片区域时,很多业内人士表示,航空港区房地产市场发展优势中,政府政策的支持是最大的 利好条件。港区作为新区,房地 产市场还没有完全发展起来,处 于楼市洼地上升空间大,而且富 士康及众多知名企业的入驻,使 得航空港区这块宝地的价值一 再攀升。政策东风的助力,加之 配套设施的完善,让越来越多的 房地产企业嗅到了商机。 省内老牌房企河南振兴房 地产集团今年下旬携富田兴和 苑进驻航空港区,在富田兴和苑 营销总监朱艳克看来,"港区势 必将蜕变为国际航空大都市,相 较现在会发生一个质的变化"。 谈及区域楼市发展,朱艳克认 为,目前港区楼盘数量不过十几 个,仍处于发展阶段,随着众多 房企的陆续进驻和周边配套的 日益成熟,港区未来将成长为宜 居的成熟区域。

魅力四射 一座时代港、生态港





在开发商纷纷进驻港区的同时, 各种配套也日益齐全。

作为首批进驻航空港区的 地产项目,裕鸿,世界港已变成 了航空港区最具标志性的社会 符号之一。裕鸿世界港项目销 售经理刘光辉也谈到了自己对 航空港未来的信心:"航空港区 总规划面积有415平方公里,级 别和郑州市一样。未来航空运 输会有日新月异的变化,随看轻 轨和二号航站楼的修建,在未来 两三年甚至五年内,区域会呈现 一个意想不到的局面,会比东区 好很多。"同时,刘光辉认为,房 地产市场已经跨过拿地就挣钱 的阶段,项目需要靠区域、规划、 景观、产品来支撑价值。根据现 有的产业进驻规模和人员构成 来看,港区未来的居民结构,明 显存在的现象是年轻人多于中 老年人,知识和技能型人才多于 普通人才,这也从侧面对房产项

目提出了更高的要求,应该为居 民提供更便捷的生活方式放在 首位,住宅项目的社区容积率、 景观环境都要有严格把关,为业 主提供舒适的居住空间。

河南商业行业协会副会长何宏剑认为:"以前港区产业相对单一,但未来区域内将有丰富的产业体系需要大力发展,而港区距离市区又有一定距离,大量的人居、生活需求要求在港区实现职住一体化,发展现代商业、商贸,建立相对完善的生活服务配套,也因此给房地产提供了绝佳的发展契机。"

在谈及港区的发展机遇时, 业内常用郑东新区的华美蜕变 来做以比对。但相对于郑东新 区的腾飞来说,当前港区的发展 还有更多的样板意义,很多房企 都表示,拿地开发比以往更有信 心,未来不管是人居还是商业地产都会有更为稳定的上涨空间。和郑东新区一样,航空港区的人居环境和商业环境也会随着"资金流、信息流、人流"的持续涌入而得以迅速丰满。

如今,港区的水、电、热、气、交通、医疗等基础设施建设如火如荼,10多万人在此居住和工作,人气渐旺。在政府规划的"魔棒"之下,各项工作的进展可谓日新月异。这里建造的不是又一座水泥森林,除了高端商业与居住区,还有绿色、森林、运河、休闲基地……成就空港生态之城。借用豫发置业招商中心总经理王建勋的四个"一座"来概括航空港区的定位和价值,则是:"一座魅力四射的时代港,一座规划齐全的产业港,一座舒缓安逸的生态港,一座商机无限的机遇港。"

11月30日,郑州航空港区某 大盘开盘,不少购买楼盘的 人表示投资这里更多的是看 中了郑州航空港区未来的发 展潜力和升值潜力。开盘现 场,一个小伙子还谈笑道: "精明的马云都来了,航空港 区离热还远吗?"

"精明的马云都来了, 航空港 区离热还远吗?"这句话可以 看做很多购房置业者和业务 人士的心声。俗话说, 分析 基础决定上层建筑, 分析 个区域好不好, 要看解", 比 有没有政策扶持, 比 有 没有商业或者实业支持, 航 空港区如今就是这样拿着 手好牌的热土。

郑州晚报记者 韩娟/文慎重/图

■楼盘链接

裕鸿世界港

裕鸿世界港项目位于航空港区四港联动大道东侧、郑港六路北侧,是港区商业、休闲居住的核心区域。该项目是航空港区内整件建筑面积超过150万平方米,共分为住宅、公寓、商业、酒店、办公五大业态板块。该项目有正在规划建设中的金融、医疗、教育、商务、企业、热力以及交通等完善的生活服务设施

点评:项目的住宅部分由多层电梯花园洋房和10层电梯板式洋房组成。其中,复式层高3.6米、洋房3.3米、小高层3.1米。另外,项目的容积率超低,只有1.5,居住舒适度绝对高。

富田兴和苑

富田兴和苑是振兴集团 20年洋房产品升级之作。 该项目位于新港大道与空港 三路交叉口,占地约400亩, 总建筑面积50万平方米,纯 法式低密度洋房,带有社区 配套商业。目前开发的一期 项目,总建筑面积26万平 方米,共30栋楼,以法国烂 漫生活为模板,复制原味法 式园林风情,小区内浓缩法 国15个著名景点景观,打造 港区首个纯低密度法式电梯 洋房。此外,小区内轴对称 景观与小组团景观结合,几 十种名贵树种落户社区,原 生法国梧桐林荫道,营造出 原味法式的庄园生活。

点评:富田兴和苑的房子规划还是不错的啊,都是 结法式低密度洋房,还带有 社区配套商业,最重要的是 绿化很不错,住起来肯定很 舒适。